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Μητροπολίτης Ιλαρίων: φως Χριστού που φωτίζει
κάθε άνθρωπο να φωτίζει την πορεία της ζωής σας
[gallery]
Τη νύχτα από 3 σε 4 Απριλίου 2010 ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίων τέλεσε την πανηγυρική
πασχαλινή ακολουθία στον Ιερό Ναό της Παναγίας «Πάντων θλιβομένων η χαρά» στη Μόσχα. 

Στην ακολουθία παρέστησαν σπουδαίες μορφές του ρωσικού επιχειρηματικού, πολιτιστικού και
πολιτικού κόσμου.

Με το στιχηρό «Την Ανάσταση σου Χριστέ Σωτήρα» πραγματοποιήθηκε η λιτάνευση γύρω από το
Ιερό Ναό της Παναγίας «Πάντων θλιβομένων η χαρά». 

Ύστερα από το Κοινωνικό ο ηγούμενος Φιλάρετος Ταμπόφσκυ ανέγνωσε το Πασχαλινό Μήνυμα του
Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου στους αρχιερείς, τους ιερείς, του
μοναχούς και όλα τα πιστά τέκνα της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας. 

Μετά το πέρας της εορταστικής ακολουθίας ο Μητροπολίτης Ιλαρίων συνεχάρη τους πιστούς ως
εξής:
«Χριστός ανέστη! Όλους εσάς, αγαπητοί αδελφοί και αδελφές συγχαίρω με την εορτή της
Αναστάσεως του Χριστού! Είθε η ανάμνηση αυτού του σωτήριου γεγονότος και αυτής της
φωτόλουστης νύχτας διαφυλάσσεται πάντα στις καρδιές σας. Φως Χριστού που φωτίζει κάθε
άνθρωπο να φωτίζει την πορεία της ζωής σας. Να καταστήσετε τους οικείους σας μετόχους αυτής
της πασχαλινής χαράς. Να τη μοιραστείτε με όσους έχουν ανάγκη, τους εμπερίστατους,
δυστυχείς, με αυτούς που δεν έχουν άνθρωπο δικό τους να συμμετέχει στις δικές τους χαρές. 

Να κρατήσουμε δια ζωής αυτό το φως της Αναστάσεως του Χριστού. Είθε αυτή η χαρά να μην μας
εγκαταλείπει ποτέ και όχι μόνο στις πασχαλινές μέρες αλλά να υπάρχει κάθε μέρα στη ζωή μας. Να
γίνουμε, σύμφωνα με τον λόγο του Κυρίου, φως του κόσμου και άλας της γης (πρβλ. Ματθ.
5:13-14)! Είθε να ζούμε τη ζωή μας για να αναδειχθούμε αντάξιοι του αναστημένου Κυρίου! Να
γίνουμε απόστολοι και κήρυκες του Χριστού και της Αναστάσεως Αυτού. Να ζούμε τη ζωή μας έτσι
ώστε να καταξιωθούμε και στην αιώνια ζωή να μεταλαμβάνουμε εκείνου του ανέσπερου φωτός, το
οποίο κοινωνούμε εδώ και τώρα κάθε φορά όταν εορτάζουμε το Άγιο Πάσχα και κάθε φορά που
μεταλαμβάνουμε των Αγίων του Χριστού Μυστηρίων! Χριστός ανέστη!»



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57459/
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